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ATA DA SESSÃO DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU E CONSTITUIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA O BIÊNIO 2009/2010, REALIZADA NO DIA 1º DE JANEIRO DE 2009.
PRESIDÊNCIA
         

Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA

SECRETARIA (Ad hoc)

Vereador  LUIZ FRANCISCO FONTES

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e nove, às doze horas, na sede do Poder Legislativo, na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada Sessão para Eleição dos Membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal  e constituição das Comissões Permanentes para o biênio dois mil e nove a dois mil e dez. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Estiveram presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: ABELARDO WANDERLINO DA COSTA NETO, ALEXANDRE GUILHERME GRANADO, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, ANTONIO CARLOS TRIGO, BENEDITO JOSÉ GAMITO, DENILSON AURÉLIO DIOGO TAVARES, JOSÉ EDUARDO FUSER BITTAR, LUIZ AURÉLIO PAGANI, LUIZ FRANCISCO FONTES, NILTON CÉSAR ANDRADE e REINALDO MENDONÇA MOREIRA. Com a presença unânime dos Vereadores foi instalada a sessão. O Presidente explicou que o processo seria mediante votação aberta com cédula única para os cargos de Presidente, Vice-Presidente, Primeiro Secretário e Segundo Secretário, devendo todos os Vereadores votar, pois o Regimento Interno não permite abstenção de voto neste caso. Esclareceu que o Secretário faria a chamada dos Senhores Vereadores por ordem alfabética, devendo cada um se dirigir até a Tribuna para depositar o voto. Após o processo de votação, o Presidente designou os Vereadores Abelardo Wanderlino da Costa Neto e Benedito José Gamito como escrutinadores, a fim de apurarem os votos e, posteriormente, entregarem à Mesa para proclamação do resultado. Solicitou ao Secretário que procedesse a leitura dos votos, citando o nome do Vereador votante e o nome dos votados, a fim de garantir a publicidade dos votos e o escrutínio dos mesmos. O resultado da eleição foi o seguinte: Presidente: Vereador Vereador Reinaldo Mendonça Moreira 8 (oito) votos e Vereador Benedito José Gamito 3 (três) votos; Vice-Presidente: Vereador José Eduardo Fuser Bittar 8 (oito) votos e Vereador Antonio Carlos Trigo 3 (três) votos; Primeiro Secretário: Vereador Luiz Francisco Fontes 8 (oito) votos e Vereador Luiz Aurélio Pagani 3 (três) votos; Segundo Secretário: Vereador Alexandre Guilherme Granado 8 (oito) votos e Vereador Abelardo 3 (três) votos. Em seguida, o anunciou o resultado final da eleição, cuja composição da Mesa Diretora para cumprir mandato no biênio 2009/2010, foi o seguinte: Presidente: Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA; Vice-Presidente: Vereador JOSÉ EDUARDO FUSER BITTAR; Primeiro Secretário: Vereador LUIZ FRANCISCO FONTES e Segundo Secretário: Vereador ALEXANDRE GUILHERME GRANADO. Diante do resultado da eleição, solicitou aos Vereadores eleitos que ocupassem lugares na Mesa dos Trabalhos. Após, de acordo com o Regimento Interno da Casa, ele disse: “DECLARO ELEITA E EMPOSSADA A NOVA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU PARA O BIÊNIO DOIS MIL E NOVE, DOIS MIL E DEZ”. O Vereador Reinaldo Mendonça Moreira eleito para o cargo de Presidente agradeceu os votos recebidos, o apoio da sua família, dos companheiros de Partido, da imprensa pela cobertura do evento e enalteceu o trabalho dos funcionários da Câmara que sempre deram guarida a todos os Vereadores. Afirmou que iria primar para que todos tenham os mesmos direitos dentro desta Casa. Após, tendo sido eleito Presidente, continuou presidindo os trabalhos informando que conforme disposto no artigo 54 do Regimento Interno, as Comissões Permanentes serão constituídas na mesma Sessão que for eleita a Mesa da Câmara, imediatamente após a eleição desta ou dentro do prazo máximo de dez dias, em Sessão Extraordinária. Esclareceu que os membros da Mesa recém eleitos, não poderiam integrar Comissão Permanente e que as cédulas eram únicas para todas as Comissões e deveriam ser assinadas pelos Vereadores votantes. Informou, também, que os Vereadores iriam receber as cédulas nas suas mesas e, em seguida, mediante chamada nominal a ser feita pelo Secretário, cada um deveria se dirigir até a Tribuna para anunciar o voto. Esclareceu que em caso de empate será eleito para participar das Comissões Permanentes o Vereador mais votado no último pleito eleitoral. Após o processo, designou os Vereadores Denilson Aurélio Diogo Tavares e José Eduardo Fuser Bittar como escrutinadores, a fim de apurarem os votos e, posteriormente, entregarem à mesa para proclamação do resultado. Solicitou ao Secretário que procedesse a leitura dos votos por comissão, em ordem alfabética, a fim de garantir a publicidade e transparência do procedimento. Posteriormente, anunciou o resultado final da eleição, cujas comissões ficaram assim compostas: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA e REDAÇÃO: Vereadores André Rogério Barbosa, Denilson Aurélio Diogo Tavares e Nilton César Andrade. COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS e CONTABILIDADE – Vereadores José Eduardo Fuser Bittat, André Rogério Barbosa e Abelardo Wanderlino da Costa Neto. COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO DO SOLO e ATIVIDADES PRIVADAS – Vereadores Denilson Aurélio Diogo Tavares, José Eduardo Fuser Bittar e Abelardo Wanderlino da Costa Neto. COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE e ASSISTÊNCIA SOCIAL – Vereadores José Eduardo Fuser Bittat, Benedito José Gamito e Nilton César Andrade. COMISSÃO DE ÉTICA, DECORO PARLAMENTAR e DISCIPLINA – Vereadores Benedito José Gamito, Denilson Aurélio Diogo Tavares e André Rogério Barbosa. COMISSÃO DE DEFESA DO CIDADÃO e DOS DIREITOS HUMANOS – Vereadores Luiz Aurélio Pagani, Antonio Carlos Trigo e Abelardo Wanderlino da Costa Neto. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos membros das comissões que se reunissem para a escolha do Presidente, Relator e Membro, suspendendo a sessão pelo tempo de dez minutos para tal procedimento. Reabertos os trabalhos, foi anunciada a composição das Comissões Permanentes para o biênio dois mil e nove, dois mil e dez. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA e REDAÇÃO: Presidente: Vereador André Rogério Barbosa - Relator: Vereador Denilson Aurélio Diogo Tavares - Membro: Vereador Nilton César Andrade. COMISSÃO DE ORÇAMENTO FINANÇAS E CONTABILIDADE: Presidente: José Eduardo Fuser Bittar -  Relator: Vereador André Rogério Barbosa - Membro: Vereador Abelardo Wanderlino da Costa Neto. COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO DO SOLO E ATIVIDADES PRIVADAS:  Presidente: Vereador Denilson Aurélio Diogo Tavares - Relator: Vereador José Eduardo Fuser Bittar - Membro: Vereador Abelardo Wanderlino da Costa Neto. COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente: Vereador José Eduardo Fuser Bittar - Relator: Vereador Benedito José Gamito - Membro: Vereador Nilton César Andrade. COMISSÃO DE ÉTICA, DECORO PARLAMENTAR E DISCIPLINA: Presidente: Vereador Benedito José Gamito - Relator: Vereador Denilson Aurélio Diogo Tavares - Membro: Vereador André Rogério Barbosa. COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CIDADÃO E DOS DIREITOS HUMANOS: Presidente: Vereador Luiz Aurélio Pagani - Relator: Vereador Antonio Carlos Trigo -Membro: Abelardo Wanderlino da Costa Neto. Antes do encerramento da sessão, o Presidente comunicou que a Câmara Municipal está em período de recesso parlamentar até o dia primeiro de fevereiro, e que a secretaria administrativa funcionará normalmente. Comunicou, ainda, que a primeira Sessão Ordinária será realizada no dia dois de fevereiro, às vinte horas. Nada mais havendo para ser tratado, agradeceu a presença de todos, desejou felicidades aos Senhores Vereadores eleitos e empossados naquela data e declarou encerrada a sessão. Eu, Sílvia Gonzaga Pinto Varoli, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, .................................................................................Vereador Reinaldo Mendonça Moreira e, pelo 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu, ...................................................................Vereador Luiz Francisco Fontes.
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